

Naziv projekta	MU: V – Mali uče velike
Vrijeme trajanja	2002. – 2006.
Nositelji	UMKI
Područje	Edukacija
Kratki opis	Projekt edukacije i realizacije projekata u lokalnoj zajednici kroz koje mladi direktno sudjeluju u zajednici konkretnim projektima oživljavanja javnih prostora te kreiranju sadržaja u interesu mladih i cjelokupne zajednice kao odgovor na uočene i istražene probleme u zajednici.
Ciljevi	<ul style="list-style-type: none"> - uključivanje mladih u rješavanje uočenih problema u lokalnoj zajednici, aktivan doprinos zajednici - ostvarivanje ideja mladih do 25 godina kroz organiziranje aktivnosti na određenom javnom prostoru - edukacija mladih sudionika kako bi ideje pretočili u projekt (projektni menadžment) te daljnja vršnjačka edukacija - istraživanje potreba zajednice - uspostava informacijsko-komunikacijskog kanala - inkubator ideja, projekata i udruga mladih i za mlade
Partneri / pokrovitelji	Grad Rijeka, Urban Institute
Financiranje	USAID
Rezultati (dobrobit za mlade i građane/kompetencije)	<ul style="list-style-type: none"> - 800 korisnika (učenika OŠ i SŠ), 10 stipendista (informatike i dizajna), 15 korisnika inkubatora, 50 školskih stručnih suradnika, 50 ravnatelja, 50 školskih knjižničara, 50 prof. matematike, 7 pročelnika Grada Rijeke i pročelnica PGŽ - oko 5.000-10.000 mladih informirano o projektu - Udruga Ventil predstavila potrebu za prvim skate parkom u gradu. - Kroz inkubator u sklopu projekta inicirani su brojni prepoznatljivi projekti i udruge u Rijeci <p>Voditelji: Mirna Karzen, Zoran Stevanović</p>
Dodana vrijednost	Aktivizam i poticanje mladih na sudjelovanje u društvu te aktivan doprinos s ciljem realizacije potreba u lokalnoj zajednici. Projekt je preteča ideje lokalnog partnerstva. Iz projekta proizašla potreba za kreiranjem prvog lokalnog programa za mlade Grada Rijeke. Projekt predstavljanjen na EURO CITIES konferenciji (Razvoj civilnog društva) 2003. godine u Portugalu kao primjer dobre prakse.



[Galerija fotografija](#)

[Video](#) [Video](#)

[Press1](#)

[Press2](#)

[Press3](#)

[Press4](#)